(1,5 бали)  Укажіть властивість алгоритму: 
1. наявність результату
2. циклічність
3. можливість зміни послідовності виконання команд
4. можливість виконання алгоритму в зворотному порядку
5. простота запису на мовах програмування

(1 бал)  Оберіть вірний запис формули в електронній таблиці MS Excel:
1. C3+4*D4 
2. C3=C1+2*C2 
3. =A5B5+23 
4. =A2*A3-A4
5. =А2:5-С3

(1,5 бал) 230 - байт це:
1. 1 кілобайт
2. 1 мегабайт
3. 1 гігабайт
4. 1 терабайт
5. 1 петабайт

(1 бал)  Як називається модель бази даних MS Access, основним способом подання даних у якій є двовимірна таблиця:
1. ієрархічна
2. реляційна
3. мережева
4. файл даних
5. таблична

(1 бал)  Яке з посилань є абсолютним в MS Excel?
1. С$5
2. С22
3. R1C2
4. $A$5
5. $A5

(1,5 бал) Який об’єкт текстового документа MS Word  має однакові властивості відступів від країв полів, вирівнювання та міжрядкового інтервалу?
1. рядок
2. речення
3. фрагмент тексту
4. абзац
5. слово

(1 бал) Якого ефекту анімації в MS Power Point не існує?
1. вхід;
2. вихід; 
3. виділення;
4. шляхи переміщення;
5. шляхи зникнення.

(2,5 бали) Установіть відповідність між форматом клітинок електронної таблиці MS Excel і виглядом даних у клітинці 
а) відсотковий; 			1 1368, 72351;
б) експоненційний; 			2 23525, 23;
[bookmark: _GoBack]в)  числовий;				3 120%;
г) грошовий;				4 13.12.2010;
д) дата;				5 18,2Е-18.


